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* Referencia BK-3P .

n Normativa:

-Siga estas instrucciones para cumplir con los reglamentos de baja tension R.D. 842/2002 .

- La instalacion, servicio y mantenimiento de los equipos eléctronicos solo pueden ser realizados por una
persona autorizada.
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B Descripcion y componentes:

Regleta PP Tuerca
Tomillo fijacion prenso-
-Tension de aislamiento: 450VAC Prensaestopas Adaptador ©stopas
-Tension nominal regleta: 250VAC
-Corrignte maxima: 24A 8
-Color: Negro. H i EE|—/|= -
PRENSAESTOPAS = .
M20 M25 DIMENSIONES INTERIORES CAJA| Tapdn
4-8mm 48mm Contratuerca
ADP-M20/4-8 | ADP-M25/4-8 Afalto) B(largo) profundo .
3 I 7 20 Caja
3 57 70 30
6 92
ACCESORIOS INCLUIDOS
ADAPTADOR
DESCRIP. | (CABLE9-12mm | BCABLE 10-14mm [Sie L [[FEe il f1 el = 0
REF. ADP-M20/9-12 | ADP-M25/10-14
BK-3P 3
BK-3PT 3
BK-6P 3

tornillos (<@5).

n Instrucciones:

1°- Marcar en la pared los agujeros indicados. Taladrar, poner tacos y fijar a la pared la caja con

2°-Introducir los cables a la caja a traves de los
prensaestopas. En el caso que el cable no quepa,
sustituir el aro interior por el de diametro adecuado
(entre los accesorios incluidos).

3°- Hacer la conexion de los cables mediante los
bornes de la regleta.

4°, Si se desea apretar el prensaestopas a la caja,

girar la contratuerca desde la parte interior de la
misma.

5°- Tapar los prensaestopas que no utilicemos en la instalacion con los tapones suministrados

(entre los accesorios incluidos).
5C. Roscar fijando fuertemente la

5B. Introducir tapon
completamente.

5A. Desenroscar tuerca
tuerca prensaestopas.

H Informacién Técnica:

prensaestopas.
b4
- (IP68) Resistente hasta una profundidad maxima de ‘ EMA

inmersién de 4m. un maximo de 120 horas. IP 68 EUR

-T60°C  -GWT 650°C (caja) -GWT 850°C (regleta) SAA

LIBRE HALGGENOS




ﬂ Consejos de seguridad y uso:

Gestion de residuos de envases y de productos:

RESIDUOS DE ENVASE RESIDUOS DE PRODUCTOS

LOGOTIPOEN |  LOGOTIPO )
WATERAL | EPOSTAREN:| L ESPARA- |INTERNACIONAL|| RESDUOS | DEPOSITAREN: LOGOTiPO
RECICLA RECYCI

A CONTENEDOR Al Amarillo
PLASTICO AWARLLD 01
Gl
'.'.EA,,',:,"‘. RECYCLE
Cin | 1CA

NOTA: El color de los contenedores puede variar en funcion del pais donde se aplique. Consulte la normativa

PUNTO DE
RAEE VENTA E

PAPEL Y CONTENEDOR
CARTON AZUL

local al respecto.
Instructions for use and safety ENGLISH
General view:

Normative: -Follow these instructions to comply with the R.D. 842/2002. - Installation, service and

maintenance of the electrical equipment may be carried out by an authorized person only.

Description and components: -Insulation voltage -Rated terminal voltage -Maximum current -Color = Black. Cable
glands.Terminal block. Screws box. Adapter. Nut (cable glands). Cable plug. Locknut. Box. Cable glands. Thread
cable glands. Electrical cable diameter. Number of pins of the terminal lock. Maximum cable section. Interiors
dimensions box. (height), (width), (depth). ~ Accessories included. Adapter. Screws box. Cable plug.

Instruccions: 1°- Mark the holes indicated on the wall. Drill, put dowels and fix the box with screws to the wall (<@5). 2°
Introduce the cables to the box through the cable glands. In the event that the cable does not fit, replace the inner ring
with the appropriate diameter (among the included accessories). 3°- Make the connection of the cables through the pins
of the terminal block. 4°- If you wish to tighten the cable gland to the box, turn the locknut from the inside of the box. 5
Cover the cable glands that are not used in the installation with the plugs supplied (among the included accessories). 5A-
Unscrew packing nut. 5B- Insert cable plug completely. 5C- Screw tightly tightening the packing nut.

- (IP68) Resistant to a maximum depth of 4m immersion a maximum of 120 hours. @ Halogen Free
-GWT 650°C(box) -GWT 850°C(terminal block).

Safety and usage tips.
Management of packaging and product waste: PACKAGING WASTE; MATERIAL; PLASTIC; PAPER AND PAPERBOARD;

DEPOSIT IN: (NOTE); LOGO IN SPAIN; INTERNATIONAL LOGO (NOTE); PRODUCT WASTE; WASTE; WEEE; DEPOSIT IN:

SELLING POINT; LOGO.
NOTE: The color of the containers may vary depending on the country where it is applied. Check local regulations on this.

Mode d'emploi et de sécurité

Vue d'ensemble :

Norme: -Suivez ces instructions pour respecter le directive R.D. 842/2002 -Installation, entretien et
maintenance des équipements électroniques ne peuvent étre effectués par une personne autorisée.

Description et composants: -Tension d'isolation. -Tension nominale nominale.-Courant maximum.-Couleur = Noir.
Presse-étoupe. Barrette de connexion. Boite & vis. Adaptateur. Ecrou de presse-étoupe. Bouchon. Contre-écrou.
Boite.Presse-étoupe. Filetage de presse-étoupe. Diametre du fil. Nombre de connexions de barrette. Section maximale du
céble. Dimensions intérieures. Hauteur. Largeur. Profondeur. Accessoires inclus. Adaptateur. Boite & vis. Les bouchons.
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Instructions: 1°- Marquez les trous indiqués sur le mur. Percez, mettez des chevilles et fixez la boite avec des vis au mur (<@5).
2°- Introduisez les cébles dans la boite a travers les presse-étoupes. Si le cable ne correspond pas, remplacez la bague
intérieure par le diamétre approprié (parmi les accessoires fournis). 3°- Effectuez la connexion des cables a travers les barrettes
de connexion. 4°- Si vous souhaitez serrer le presse-étoupe au boitier, tournez le contre-écrou & partir de l'intérieur du boitier.5°
Couvrez les presse- étoupes qui ne sont pas utilisés dans linstallation avec les bouchons fournis. 5A- Dévisser I'écrou de
presse- étoupe. 5B- Insérer complétement le bouchon. 5C- Vissez fermement en serrant 'écrou de presse- étoupe.

- (IP68) Résistant & une profondeur maximale de 4 m, une immersion maximale de 120 @ R

heures. -GWT 650°C Bolte) -GWT 850°C Barrette de connexion). Sans Halogene

Des conseils et de ['utilisation de sécurité.

Gestion des emballages et des déchets de produits: DECHETS DES CONTENEURS; MATERIEL,; PLASTIQUE; PAPIER ET
CARTON; DEPOT EN: (REMARQUE); LOGO EN ESPAGNE; LOGO INTERNATIONAL (REMARQUE); DECHETS DE
PRODUITS; DECHETS; DEEE; DEPOT EN: POINT DE VENTE; LOGO.

REMARQUE: la couleur des contenants peut varier en fonction du pays ou elle est appliquée. Vérifiez les réglementations
locales a ce sujet.

Instrugdes de uso e seguranga PORTUGUES

Viséo geral:

Normativa: -Seguir estas instrugdes para atender a R.D. 842/2002. - A instalac&o, servigo e manutengéo do
equipamento elétrico podem ser realizados apenas por uma pessoa autorizada.

Descrigao e componentes: - Tenséo de isolamento. -Tenséo nominal bloqueio terminal. -Corrente maxima. -Cor = preto. Prensa-ca-
bos. Blogueio terminal. Caixa de parafusos. Adaptador. Porca (prensa-cabos). Plugue do cabo. Contraporca. Caixa. Prensa-cabos.
Passe os prensa-cabos. Didmetro do cabo elétrico. Nimero de pinos da trava do terminal. Segao méxima do cabo. Caixa de
dimensdes interiores. (altura, largura, profundidade). Acessorios incluidos. Adaptador. Caixa de parafusos. Plugue do cabo.
Instrugdes: 1°- Marque os furos indicados na parede. Fure, coloque buchas e fixe a caixa com parafusos na parede (<@5). 2°-
Introduza os cabos na caixa através dos prensa-cabos. Caso o cabo néo encaixe, substitua o anel intemo pelo didmetro
adequado (entre 0s acessorios inclusos). 3°- Faga a conexdo dos cabos através dos pinos do bloco terminal. 4°- Se desejar
apertar o prensa-cabo na caixa, gire a contraporca por dentro da caixa. 5°- Cubra os prensa-cabos nao utilizados na instalagéo
com os plugues fornecidos (entre os acessorios inclusos). 5A- Desaparafuse a porca da gaxeta. 5B- Insira o plugue do cabo
completamente. 5C- Aperte bem a porca da gaxeta.

- (IP68) Resistente a uma profundidade maxima de 4m de imers&o por um maximo de 120 horas.

-GWT 650°C (caixa) -GWT 850°C (blogueio terminal).

@Halogénio fivre

Dicas de seguranga € uso.

Gestjo de embalagens e residuos de produtos: RESIDUOS DE RECIPIENTES; MATERIAL; PLASTICO; PAPEL E CARTAO;
DEPOSITO EM: (NOTA); LOGO NA ESPANHA; LOGOTIPO INTERNACIONAL (NOTA); RESIDUOS DE PRODUTOS;
DESPERDICIO; REEE; DEPOSITO EM: PONTO DE VENDA; LOGOTIPO.

NOTA: A cor dos recipientes pode variar dependendo do pais onde é aplicado. Verifique os regulamentos locais sobre isso.




